Ocspéhia Ty Madnpatixdy — 12 $eBoovapiov 2009

Oépa 1 (2 pov.) (o) Eotw A xou B 800 obvora. Acite 61t P(A) = P(B) av xat uévo
av A = B.

(B) Eotww A, B xor C tpla obvoha. Aceite 6t (i) (AAB)AA = B xa (i) av AAB =
ANAC t6te B=C.

[ Treviuon: n cvypetpxt| Stagopd 800 cuvokev X xat Y eivat 1o ohvoho XAY =
(X\Y)U I\ X))

Ocpa 2 (2 pov.) (v) 'Eotw A éva pn xevé olvoro. 1l6te wa oyéon p C A x A Myetan:
(1) avoxhaotixd; (i) ouppetpuad; (iil) petaBotxd; (iv) oyéon woduvapiag;
(B) OpiCoupe wa oyéon o oto obvoho B ={(z,y) € ZX Z : y # 0} wc eZhc:
(m,n)o(r,s) av m-s=mn-r.
E&etdote av 1 o civar oyéon 1coduvapiac.
Oépa 3 (2 pwov.) (a) Adote napdderypa (i) ouvdptnone f : Z — Z v oroia eivar 1-1 ahhd
Oyt enl xou (ii) ouvdptnone g : Z — Z v onola elvar enl adhd oyt 1-1.
(B) Eotww f: X =Y xo g:Y — Z 800 cuvapthoeic.
1. AceiZte 61 (go f)(X) C g(Y).

2. AeiZte 6t av n g eivar 1-1 xou (go f)(X) = g(Y) t61e n f elvan end.

Ocpa 4 (2 pov.) (o) Na eletdoete xatd néoov 1 npdtacy [(pV ¢) A —p] — ¢ eivan
TovToAOY N,

(B) Na yapaxtnpioete tov axdrovdo oyvptopd g 6wotd 1 havidaouévo, BIxaohoydVTaS
™V AndVINon oug:

«Av ot npotdoeic (¢ A1) — p xar ¢ — —r elvar akndeic, Téte N npdTAGT P Elvar
ok 07icy.

() Afvovtar 800 npotdoeic p xat g Yo ¢ onolec yvwpiloupe ot «dev pnopel va eiva 1
wla adniic xou m dhhn heudrcy. T unopolue vo modUe TOTE Yol TNV CUVETAYWYH P — ¢;
Ao NoYHOTE TNV ATAVTNOY| GOG.
Oépa 5 (2 pov.) (o) No anodeilete 61, yio xde 21, 22 € C 1oyle

|21 — 22| < [z1] + |22].
[T6te 1oy lel ootnta; AxalohoyHoTe TNV andvinor cac.

(8) Eow a € C, 0 < |a] <1, xat éotw f: C\ {1} — C 1 ouvdptnon pe tirno
flz) =

No anodeilete 6ti: |f(2)| > 1 av xon yévo av |z| > 1.

Z—a

az—1
(v) Av w* = 16(cuvf+inpd), 8 € (0,7/2), va Bpedoly uétpo xou dptopa Yiol Toug Wy adxoie
2z =w? + 4.

Opa 6 (2 pov.) () Aeilte 6t ta napaxdte vroolvola tou R elvon twonhndixd:
A=1(0,1), B =10,1), C =[0,+00).

(B) Atveton éva ovoho A. Acei€te bt dev undpyer ouvdptnon f : A — P(A) n onola va
elvar eml.

Kaln Entuyio!



